

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τη διόρθωση μιας αδικίας που αφορά στο θέμα της φορολογικής αξίας των ακινήτων εκτός αντικειμενικού προσδιορισμού στην Δημοτική Ενότητα Αγίου Αθανασίου, προσπαθεί να καταφέρει η Διοίκηση του Δήμου με συνεχείς παρεμβάσεις προς τις αρμόδιες υπηρεσίες και τους αρμόδιους Υπουργούς.

Το συγκεκριμένο θέμα αφορά στην τιμή με την οποία καθορίζονται οι αξίες των οικοπέδων του πρώην Δήμου Αγίου Αθανασίου και η οποία 'εκ παραδρομής' ορίστηκε με λανθασμένο τρόπο (Φ.Ε.Κ. 1499/20-06-2013) στα 65 ευρώ αντί για 25 - 30 ευρώ όπως θα έπρεπε να ισχύει.

Με ενέργειες της προηγούμενης Διοίκησης του Δήμου προς τις αρμόδιες ΔΟΥ, το λάθος αναγνωρίστηκε και με νέο έγγραφο της η ΔΟΥ ΙΩΝΙΑΣ ενημέρωσε την Δ/νση Φορολογίας Κεφαλαίου (τμήμα ΦΜΑΠ) για το ορθό τίμημα με το οποίο θα έπρεπε να τιμολογούνται τα οικόπεδα του πρώην Δήμου Αγίου Αθανασίου. Δυστυχώς, όμως, το πρόβλημα εξακολουθεί να υφίσταται, χωρίς να έχουν διαφοροποιηθεί οι τιμές.

Ο Δήμαρχος κ. Τσουκνιδάς και η νέα Διοίκηση του Δήμου, από τον Νοέμβριο του 2014, με αλληπάλληλες επιστολές και συναντήσεις προς τις αρμόδιες υπηρεσίες, τους αρμόδιους Υπουργούς στην Αθήνα, Βουλευτές, Γενικούς Γραμματείς Υπουργείων, καθώς και την Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων πιέζει συνεχώς σε συνδυασμό και με επερωτήσεις Βουλευτών της ΝΔ, ΚΚΕ, ΔΗΜΑΡ κτλ προς την Βουλή, ώστε να διορθωθεί το λάθος και να διαφοροποιηθούν οι τιμές, αφού ήδη αυτό έχει αναγνωριστεί από την αρμόδια ΔΟΥ προηγουμένως. Αντίθετα, μέχρι στιγμής δεν έχει γίνει απολύτως τίποτα και κατά συνέπεια οι δημότες μας συνεχίζουν να πληρώνουν κατά το διπλάσιο.

Στόχος μας είναι να δοθεί μια ουσιαστική λύση, καθώς με βάση τις τιμές αυτές καθορίζεται το ύψος του φόρου που αφορά τα ακίνητα (Φ.Α.Π., ΕΝ.Φ.Ι.Α., μεταβιβάσεις, πωλήσεις και γονικές παροχές) και δεδομένης της δύσκολης οικονομικής κατάστασης που βιώνει η χώρα μας είναι αδιανόητο να καλούνται οι πολίτες να πληρώνουν επιπλέον χρηματικά ποσά επιφορτιζόμενοι τα λάθη της κεντρικής διοίκησης.

\*Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το θέμα παρακολουθήστε την συνέντευξη του Δημάρχου η οποία θα προβληθεί σήμερα Πέμπτη 18/2/2016 και ώρα 16:00 στην ΕΡΤ3.

Εκ του Γραφείου Τύπου του Δήμου Χαλκηδόνος